
14. týden 30. 11. – 4. 12. 2015

V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit:
Pondělí – Jarmilka a Vojta
Úterý – Katka, Milča a Jarmilka 
Středa – Anička, Lenka, Gita  (8 – 13)
Čtvrtek – Jarmilka a Milča, Lenka a Jana (obě 8 – 13)
Pátek – Katka, Milča. Jája (8 – 13)

Pondělí
Ranní poprchávání se nám zdálo otravné, tak jsme šly nahoru do školky. Tam nám Jarmilka
ukázala kouzlo s povoskovaným papírem a tuší. Pak jsme se všichni posadily ke stolu a Ani
nám ukázala velikánskou čtvrtku se dvěma kruhy-věncem a čtyřmi svíčkami. Medvíďatům šlo
moc dobře vybarvovat věnec zeleně a svíčky červeně. Pak dostalo každé Medvídě svou
vlastní čtvrtku, obkreslily na ni misku na oběd,na svačinu a jako svíčky lepidlo, pak už
zbývalo jen vybarvit a zmenšený vánoční věnec byl hotový. Pak už jsme se oblíékly do
nepromokavého a vyrazily na procházku.

Úterý
V úterý jsme se po svačince přivítali a ukázali jsme dětem skládací Betlém. Vyprávěli jsme si
příběh o Ježíškovi a co nás ten den čeká. Dopoledne všichni toužili jít na pláž s lopatkami a
dalším nářadím. Na pláži kromě vyhloubení velké jámy a příkopů jsme zpívali koledy za
doprovodu flétny a dalších nástrojů. Uvnitř jsme se dali do modelování z keramické hlíny. Děti
modelování nadchlo. Vzniklo jedno společné dílo „Vánoční Betlém“. Po obědě jsme četli
předvánoční příběhy a Lukáš nám na dobrou noc zazpíval „Štědrý večer nastal“.

Středa
Ve středu se oteplilo. Do svačinky jsme pobíhali venku a blátivá kuchyně byla v akci. Vařilo
se hned na pěti „plotýnkách“ zároveň a to: palačinky, párky, klobásy, vajíčka, polévka. Ještě
vedle jsme grilovali maso a zeleninu. Všichni jsme mlsně ochutnali. Následovala skutečná
svačina, po ní jsme se přivítali v kruhu. Svolal nás buben a všichni jsme se postupně
představili a pověděli si, co bychom chtěli dneska prožít. Po dvou říkankách se vydáme
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směrem ke kořenům. Šli jsme kolem rybníka a vidíme hospodáře, jak objevil pytláka, který
lovil ryby. Na mžik jsme zahlédli a slyšeli ledňáčka. Chvilku si hrajeme s pískem. Kreslíme do
něj kolo, spirály, trojúhelníky. Kluci si potřebovali zařádit, tak jsme hráli kolem altánku hru na
kočku a na myš. Ve školce pro radost všech opět modelujeme. Kdo ještě neviděl Betlém, tak
se s ním seznámil. Dnes si děti vyzkoušeli používat k modelování vodu. Pokoušeli jsme se
udělat hladké plochy bez prasklinek. Po obědě se četly pohádky o princezně a o sněhové
vločce.

Čtvrtek
Ve čtvrtek jsme se po svačince, kterou jsme si dali na terásce školky, rozdělili na Tlapky a
Medvíďata, zdatnější Tlapky vyrazily s většími dětmi na výlet na skály. Tlapičky pak vyrazily
do lesa k posedu, zkontolovat, co mají lesní zvířátka přichystáno k jídlu. Bylo moc krásně a
sluníčko nás lákalo až do vedlejšího lesa, kde se dalo pěkně vyhřívat. Pověsili jsme si
houpačky mezi stromy a užívali si hřejivých paprsků. Lupami jsme pozorovali mech i
houbičky, z lesních materiálů jsme stavěli mechové a kůrové domečky. Po návratu do školky
jsme před oběděm ještě vyráběli krásné andílky, čerti budou přeci chodit až v sobotu �

Pátek
V pátek ráno se děti navzájem nazdobily barvičkami na obličej (byly čerti, ohniváci, andělé a
jeden Mikuláš), pak jsme se posilněni svačinkou vydaly k rybníku, děti nasbíraly dříví a mohly
jsme si zapálit ohýnek a tím se zahřát, pak už ale byl čas oběda, tak jsme se vydaly zpět do
školky na oběd.


